	ДЛЯ VIP-КЛИЕНТОВ ПО ЗАМКАМ ФРАНЦИИ И ЛУЧШИМ ПРОВИНЦИЯМ 

	Париж(1н) – Дижон(1н) – Лион(1н) – Авиньон(1н) – Ним – Арль – Марсель – Тулон(1н) – Лазурный берег 


Вылеты ежедневно 
на 6д/5н 
возможен заказ программы на любое количество дней 
с продолжением отдыха на Лазурном побережье 
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	1 день.

Париж. Прибытие в Париж. Размещение в отеле. Свободное время. За дополнительную плату можно заказать ужин и представление в одном из кабаре Парижа («Moulin Rouge», «Lido»). 

2 день.

Париж/ Дижон (около 250 км) Завтрак в отеле. Получение машины в аренду. Выезд из Парижа в направлении Дижона – столицы Бургундии, являющейся землей виноделия, а также родиной герцогов Бургундских. Проехав по живописным деревушкам среди виноградников, старинным винным поместьям и городам, средневековым аббатствам, вы откроете для себя историю зарождения монашеского ордена бернардинцев.Завтрак в отеле. Получение машины в аренду. Выезд из Парижа в направлении Дижона – столицы Бургундии, являющейся землей виноделия, а также родиной герцогов Бургундских. Проехав по живописным деревушкам среди виноградников, старинным винным поместьям и городам, средневековым аббатствам, вы откроете для себя историю зарождения монашеского ордена бернардинцев.
Оксерре (Auxerre) – живописный бургундский городок в узкими мощенными улочками, старинными домиками и колокольнями. В Оксерре вы увидите собор Сент-Этьен и средневековое аббатство Сен-Жермен.
Дижон (Dijon) – это город-музей, обладающий исключительным историческим достоянием, располагающийся у слияния рек Уш и Сюзон. Основан в гальско-римскую эпоху. Это древняя столица Бургундского герцогства, которое возникло в IX в. Советуем вам посетить Графский Дворец (Palais des Ducs) и часовню, обнесенных крепостной стеной XII века, давших начало ордену Золотого Руна; Музей изобразительно искусства, художественный фонд которого считается вторым по значимости после Лувра. Интересна прогулка по старому Дижону, застроенному красивыми домами, Ботаническому саду. 
Бон (Beaunne) – считается винной столицей Бургундии, в котором находятся лучшие во Франции виноградники. Особый интерес могут вызвать архитектурный ансамбль Hospices de Beaune, созданный в середине XV века во фламандско-бургундском стиле, и Графский Дворец (Hotel des Ducs), в котором находится Музей Вин. 
Клюни (Cluny) – расположен в живописной долине реки Грон (приток Сены). Вырос в X в. вокруг Бенедиктинского аббатства, основанного в 910 году и закрытого в 1790 году. В свое время аббатство было религиозным центром христианской Европы, а его церковь – самым большим христианским храмом Европы до постройки собора Святого Петра в Риме. Ночь в замке Chateau de Gilly или в отеле Le Relais Bernard Loiseau.

3 день.

Дижон/Лион (105 км) Выезд из отеля в направлении города Лион – столицу региона Рона - Альпы. Лион (Lyon) – второй по величине город Франции. Весь исторический центр города включен в число памятников мирового значения ЮНЕСКО. Улочки кварталов Старого города застроены домами ренессанской и готической архитектуры. В XV в. Лион становится центром шелко-ткацкого производства. С историей шелкоткацкого производства знакомит Музей ткачей на улице д’Иври. В Лионе напечатана первая книга на французском языке. Лион – родина физика Ампера, писателя Сент-Экзюпери. Наиболее интересными для посещения для вас станет аббатство Сен Мартен д’Эне (Saint-Martin-d’Ainay), церковь Сен – Низье (Saint-Nizier), базилика Фурвьер (Basilique Fourviere). Ночь в отеле ALAIN CHAPEL (Mionnay) или Hostellerie La Poularde (Montrond-les-Bains). 

4 день.

Лион/Авиньон (115 км) Выезд из отеля в направлении города Авиньон, расположившегося на правом берегу реки Рона. Авиньон – это один из прекрасно сохранившихся средневековых городов, основанный на месте древнеримской колонии. Особый интерес вызывает готический комплекс Palais des Papes, располагающийся на холме Роже-де-Дом. На скале возвышается романский собор Notre-Dame-des-Doms, основанный в XI в. Его интерьер украшают фрески итальянского живописца XIV в. Симоне Мартини. Ночь в отеле Chateau de Varenne (Sauveterre).

5 день.

Авиньон/Ним/Арль/Марсель/Тулон (180 км)Выезд из отеля. По пути из Авиньона в Тулон вы сможете познакомиться со следующими городами провинций Лангедок –Руссильон и Прованс:
Ним – древнейший центр просвещения и культуры, был основан во времена Римской империи. Рекомендуем вам познакомиться с Римским амфитеатром (Arenes). Сооруженный более 2000 лет назад Римский амфитеатр до сих пор служит местом проведения различных представлений и музыкальных праздников. Не менее интересными объектами являются древнеримский храм Maison Carree, построенный в 5 году до н.э., и Башня Мань (Tour-Magne), сооруженная императором Августом в I веке н.э.. Сад Фонтанов (Jardin de la Fontaine) привлекает посетителей своими великолепными мраморными фонтанами и статуями. В музее изящных искусств (Musee des Beaux-Arts) представлена богатая коллекция французской, итальянской и фламандской живописи.
Арль – город, основанный греками и расположенный в низовьях Роны. В городе сохранились многочисленные памятники римского периода. В их числе амфитеатр (Arenes) по возрасту старше римского Колизея. Из сооружений средневековья прежде всего надо отметить романскую церковь Сен-Трофим (Saint-Trophime).
Марсель – один из древнейших городов Франции, основанный более 2600 лет назад древнегреческими выходцами из Фокеи. Именно со Старого Порта следует начинать знакомство с Марселем. На набережной расположено здание мэрии (Hotel de Ville), а над портом возвышается базилика Нотр Дам де ля Гард, у подножия которой открывается один из красивейших панорамных видов Марселя.
Ночь в отеле HOSTELLERIE BERARD, расположенном между Марселем и Тулоном. 

6 день.

Лазурный берег. (От Тулона до Ниццы – 200 км) Выезд из отеля в направлении Ниццы вдоль Лазурного побережья: Сент – Тропе, Канны, Антибы, Грасс, Гурдон, Сен – Поль- де – Ванс, Ницца, Монако. 
Сент – Тропе – знаменитое место отдыха кинозвезд и художников. Живрписная бухта и колорит прибрежных домов привлекали сюда художников и писателей: Ги де Мопассана, Поль Синьяка, Анри Матисса., Пабло Пикассо, Франсуазу Саган и др. Грасс – всемирная столица духов, а также средневековый городок, сочетающий в себе провансальскую и генуэзскую архитектуру построек. В Грассе в течение 16 лет жил Иван Бунин, здесь писал музыку Сергей Рахманинов.
Гурдон – живописный городок, со смотровой площадки которого открывается захватывающая панорама всего Лазурного побережья. Здесь располагается замок XIII – XIV веков с красивым садом посаженным по проекту садовода – декоратора Ле Нотра.
Вы можете остановиться для отдыха в отеле любого класса на одном из курортов Лазурного побережья или в отеле – замке MAS D’ ARTIGNY. В любой следующий день вы можете вылететь по маршруту Ницца - Москва рейсом а/к «Аэрофлот». 

СТОИМОСТЬ ТУРА 865 евро 
(при двухместном размещении)

	В стоимость включено: 
  проживание в отелях-замках 

  аренда машина класса «С» 

  услуги по бронированию 

	Дополнительно оплачивается: 
  авиаперелет Москва – Париж, Ницца – Москва на рейсе а/к «Аэрофлот» - от 570 евро 

  питание 

  мед. страховка – 1 евро на чел в ночь 

  виза – 50 евро 

  услуги рускоговорящего сопровождающего 

	
Вылет: Ш-2, а/к Аэрофлот, SU 259, 10:50 (в Париже в 12:30)

	Прилет: Ш-2, а/к Аэрофлот, SU 274, 19:40 (из Ниццы в 13:40) 


